

Опис предмета набавке и захтеви Наручиоца

Спецификација ремонтних радова на уградњи сидреног витла на броду Истрајни 2

Ред. бр.	Опис радова
1	<p>Демонтажа постојећег ручног сидреног витла са моторног брода. Одношење са брода.</p> <p>Исецање L профила, ослонаца-носача сидреног витла са лима палубе.</p>
2	<p>Набавка новог, комплетног сидреног витла (сидрено витло-ланац-сидро) које треба да:</p> <ol style="list-style-type: none">1. у потпуности да задовољи успешно и безбедно сидрење брода, дужине $L = 26 \text{ m}$ и депласмана 127 t,2. буде у складу са Правилником о техничким правилима за статутарну сертификацију бродова унутрашње пловидбе, Прилог1 / Глава / Одељак 10.01. - Опрема за сидрење, Управе за утврђивање способности бродова за пловидбу (у даљем тексту Управа). <p>Спецификација потребних, основних техничких карактеристика сидреног витла:</p> <ul style="list-style-type: none">- витло једноструко, сидро се спушта са десне стране прамца брода,- погон електрични, трофазни електромотор,- сидрени уређај треба да има ваљак/добош за намотавање сајле, укључивање ручно преко спојнице,- опремљено сигурносном кочницом,- површина простора на палуби прамца на коме се сада налази ручно сидро је 1580x800 mm. Основа новог сидреног уређаја треба да буде сличних-приближних димензија,- у обим испоруке укључити и нов сидрени ланац и ново Hall-ово сидро. Ланац се смешта у постојећи бункер/спремиште испод сидреног витла. (Маса постојећег сидра је 140 kg и постојећи ланац 42 m, прекидна сила 53 KN, DIN5687-18-18x54).

3	<p>Ојачати палубу на прамцу на делу на ком се уграђује ново сидрено витло. Ојачање додатним профилима урадити са доње стране палубе. Израдити и поставити (заварити) фундамент на палуби, на који се монтира ново сидрено витло. Монтирати и повезати ново сидрено витло са новим фундаментима, одговарајућим бројем завртњева, најмањег квалитета 8.8 / 10.8.</p>
4	<p>Извести комплетну трофазну електро инсталацију од генератора до сидреног витла, са прекидачем и осигурачима. Повезати електро инсталацију сидреног витла на наведену електро инсталацију.</p>
5	<p>Повезати одговарајућим вртуљком ново сидро и нови ланац. Поставити-повезати ланац са сидреним витлом. Извршити комплетне функционалне пробе сидреног уређаја у раду и отклонити евентуалне недостатке. Пријем од стране Управе.</p>

Захтеви Наручиоца

- ❖ Наручилац је у обавези да обезбеди стално присутно најмање једног лица на броду током ремонтних радова у бродоградилишту. Иста ће бити задужена за бригу о броду, праћењу дневних активности радова током процеса ремонта и вођењу Дневника радова
- ❖ Извођач је у обавези да у току редовног радног времена обезбеди слободан приступ представницима Наручиоца, односно укрцаној посади, на места и у све просторије у којима се врши ремонт брода и његових елемената, при чему исти немају право да ометају нормално одвијање послова, али има право да ставља усмене и писане примедбе
- ❖ Извођач је у обавези да обезбеди потребне услове (струја, вода,..) за нормалан боравак укрцаног лица н броду Дирекције током ремонта

